

家訊

31

編輯：香港教會總執事室
出版：尖沙咀天文台道五號
地址：尖沙咀天文台道五號
電話：3-695106

「你們不能同我做醒片時麼？」

(太廿六40)

主耶穌被賣那一夜，帶着門徒在客西馬尼園禱告。那是主在地上與門徒同在的最後一夜。

最後一夜是最艱難、最黑暗的。撒但總動員來殺害基督，想摧毀神的國。前面是捆綁、死亡，為甚麼門徒還不能做醒禱告？因為沒有看見四圍的黑暗、前面的苦杯。主看見了，所以在極痛苦中仍做醒禱告。

在最關鍵的時刻，主沒有其他要求，祂對屬祂的人唯一的要求，就是和祂一同做醒片時。在最後的一程，門徒所能獻給主的，不是許多熱心的工作，而是和主一同在禱告中尋求父的旨意。這就叫作事奉。

要能做醒禱告，就要有三方面的看見：

第一，要看見神有一個需要。祂要得着一個國度，為祂掌權。並且主要得着一個新婦，來滿足祂的心。這是神創造天地的原因，是主耶穌捨命成功救贖的日標。為此我們要起來求祂的國和祂的義，使新郎心滿意足。

第二章提到天國子民應有的生活表現，對照我們的所是，就不能不為自己的光景求主，使我們生命快快長大，活出國度子民的義行，才能在國度中有分。

第三，要看見啟示錄十二章裏的大龍（撒但）正站在婦人面前，要吞喫男孩子。這是一場宇宙的屬靈爭戰，撒但憎恨神的見證，天天在進攻，不會放棄任何一個機會來破壞教會。有時藉外面的困難，有時在教會中作破壞的工作，叫聖徒失去「一」的交通。為此我們只能「疼痛呼叫」，興起禱告，拒絕一切的謊言，防備火箭，披起全副軍裝，抵擋仇敵。今天誰做醒禱告，誰就在得勝者的行列。必須看見屬靈的爭戰是不可能中立的，甚麼時候你不站在得勝者這邊爭戰禱告，就可能與龍的工作有分，甚至成為撒但的工具。一切的毀謗、謊言、消極、聖徒間彼此的誤會，都不是人的問題，而是由欺騙人的古蛇所搞動的。看見這事實，就沒有一個人敢一刻放鬆。

主在馬太六章教導人禱告，暗示了幾個不能禱告的原因。一是因飲食（今世生活的需要）而憂慮、煩擾；二是不肯饒恕別人；三是受了惡者的試探。所以為着將來和主一同顯現在榮耀裏，一同作王掌權，今天就要和主一同在患難、忍耐裏做醒禱告，好好

的對付攔阻我們禱告的消極原因。地。要買更多貴重的油在器皿裏，作聰明的童女，就要在做醒禱告的事上付代價，如此就必被靈充滿、變化，生活中滿了油，可被主提去。對於信主多年的兄弟，尤其需要彼此提醒。主已經好長久，經過了風浪和神蹟，同主上過錫安山，但當主最需要人一同做醒時他們却失敗了。多可惜！但願我們每天都能同主做醒短片的片時，拒絕以肉體和烏撒的手來事奉，收刀入鞘，只舉起聖潔的手來為眾教會禱告，同主在這片時中做醒，結束這黑暗的長夜。

「我因錫安必不靜默，為耶路撒冷必不息聲，直到祂的公義如光輝發出，祂的救恩如明燈發亮。」（賽六十二）

（家訊編輯組按：在教會歷史上有名的摩爾維亞弟兄們，自一七二七年起，一百年之內，有二十四小時的輪班守望禱告（包括兒童）。他們把消極的難處、誤會、成見擺在一邊，延續做醒了一個世紀。一百七十年之後，他們當中每五十八個人就有一個被差往國外佈道。在香港，最近兩週亦有不少兄弟開始實行每晚同主「做醒片刻」，約定晚上十時至十五時十五分，全體一同守望禱告。願主在他們的禱告中有無限的出路。）

婚訊

顧斌義弟兄與郭愛蘭姊妹定於十二月七日（主日）下午三時正在天文台道會所舉行婚禮，請弟兄姊妹參加。

葵涌閱覽室佈告

葵涌閱覽室成立已有四年，過去藉舉辦不少活動，吸引中學生來溫習。兄弟亦趁機分賜主的生命，得着了一

批學生。現在其中一些已安家，在教會部份亦已順利升上大學。為了配合主的需要，現招募能幫助中五會考課程的弟兄姊妹。時間由八月一日起至三月（共十節），輔導的時間可由輔導員自行決定編排。科目包括數學、化學、附加數、物理、英文等。請有心願者擺上的兄弟為此尋求主的引導，並致電陳玉珍姊妹（0-247139）詢問詳情。

新書運到

- 下列新書一批新近運到，教會書室現已開始發售，請兄弟留意：
 - (一) 新生命課程——第一冊至第十冊
 - (二) 中、英文版真理課程——卷一、卷二 中文版卷三
 - (三) 人生的奧秘——中文版、中英對照版
 - (四) 中英對照選本詩歌一百首
 - (五) 希伯來書及啟示錄恢復譯本中文版
 - (六) 出埃及記、馬可及路加福音生命讀經
 - (七) 小排聚會的關鍵
 - (八) 「我已得到真正自由」福音詩歌帶
 - (九) THE WAY TO PRACTISE
 - (十) THE LORD'S PRESENT MOVE
 - (十一) GOD'S NEW TESTAMENT ECONOMY
 - (十二) ELDER'S TRAINING, VOL. 1-8

各區動態

觀塘區

- (一) 十一月十五日（週六）晚上，共有四十二位兄弟受浸，歸到主的名下。這是聖徒同盡生機的見證。
- (二) 本月廿二日（週六）晚上操練聚會交通到禱告的重要，弟兄姊妹個人
- (三) 在每天晚上十時十五分開始有十五分鐘的代禱，求主祝福這個操練。
- (四) 本區兄弟並實行每天早上向主獻上一刻鐘，讓主向我們說一句話，供

應我們的生活。
十二月六日(週六)晚上七時半於
康寧道會所有分區福音聚會，請將
朋友都帶來參加並請代禱。

蒙恩見證

永不遺忘的旅程

「我却不以性命為念，也不看為寶貴，只要行完我的路程，成就我從主耶穌所領受的職事，證明神恩惠的福音。」(行傳二十：24)從主領受了這一節聖經之後，我便欣然接受公司一項富有危險及挑戰的外展訓練計劃——乘搭一艘小型帆船前往菲律賓。

當船啟航進入南中國海後，平靜的海面興起十多呎高的巨浪，船身四面搖晃，船上的大漢一個接一個倒在甲板。而我亦厲害嘔吐，無助地倚在船邊。那時才真體會彼得為甚麼那樣驚惶失措，呼喚主名。這樣的訓練的頭幾天，叫我身心疲倦到不能安眠，餓得不能進食，只好不住禱告。

直到主日零晨，我被派站在船頭值勤，當時筋疲力盡，但却與主作了首次長達四小時的禱告讚美。「主，既然這次旅程是已得着祢的允許，現在雖苦，但這苦是祢的美意，求祢加我力量，使我能享受祢為我所作的一切。今天，是主祢所立的日子，我的感受好像詩歌二百九十一首一樣：當我正無倚靠跪到祢座前，求垂聽我禱告，賜給用恩典，有時候因有錯，禱告祢不聽，別收回祢同在，使我感不寧。」

漆黑中巨浪像下雨般打來，孤舟夜行怒海，我的心境却有奇妙的安息，像嬰孩般睡在父的胸懷中，腦海中記起主日聚會時弟兄姊妹唱的詩歌，那種陶醉，享受是我從未嘗過的。

住在至高者隱密之處，必在全能者保守之下。藉着緊握主的恩手，安然渡過以後數天的各種訓練，觀看四週的晨曦、晚霞、旭日、繁星，人的渺小，宇宙的無際，我只能讚美主，訓練中因為不准許讀聖經，那時才覺得自己在主的話上根基多麼淺！求主憐憫我，赦免我從前那種無謂的生活。一週復一週的教會生活太流於習慣式了，聚會有時也提不起勁，太不珍惜機會了。求主今後讓我能把握主賜給我能成爲我的誇耀，好叫我在基督的日子，能證明我沒有空跑。

在這次旅程中，輕了九磅，但換來對主更進一步的經歷却是值得的。

一對初信主的夫婦的見證

最近和太太遊覽菲律賓。到達宿霧次日，晚上九時，正考慮是否應連絡教會，因為我們得救只有一個多月，對主沒有足夠認識，掙扎了一會，主最後給了我指示。我拿起電話作一次神聖的交通。當地的陳德安弟兄立即駕車來相見，半小時後和三位非籍兄弟都來到酒店，當時已是晚上十時了！交通了三分鐘後我們便應邀到宿霧教會參觀。該地會所十分大，設備齊全。但我們沒有細心參觀，因為都已經陶醉於陳弟兄、陳師母及其他兄弟的熱誠招待。他們暢談在香港的往事，我們也提供香港教會的動態和一些弟兄的近況，晚上我們每一位都充滿了喜樂。

次日下午回到馬尼拉，晚飯後已九時了，我又憑主給我的信心拿起電話連絡到當地的劉治成弟兄，他得知我們從外地來，便堅持要到酒店來見我們。當時他在市北，我們在南面，大約一小時後，劉弟兄夫婦和一位林弟兄便來到，並且一同喜樂的禱告。相聚只約卅分鐘，但他們的話語已使我對主有更深的認識，更有信心。

次日下午我們在一家餐館吃飯，沒有餐具，只用雙手，很有趣。

餐後我們繼續趕往林弟兄的居所，門一開時，首先見到的又是從遠處趕來的陳德安弟兄，其餘十數人，有華人及菲律賓人，我們用英語、廣東話

、閩南話、菲律賓話一同禱告、唱詩，都有同一感覺，好像一見如故，正如林弟兄解釋，是因為我們是從同一生命來的。晚上離別時每人都禱告，希望林弟兄的母親能早日受浸得救。

這次偶然機會，實實在在的給了我們不能形容的喜樂。原來外地也有很多弟兄對主都是那麼熱誠，如在職的林弟兄付出每個早晨及晚上給教會，劉治成弟兄及師母更離開他們的家園和事業，遠遠從台灣跑到菲律賓島全心為主工作，實在令人感動。

向非籍女傳人奧秘

十一月十六日，十位弟兄姊妹向非籍女傳人福音，是日下午共浸了六位。

現時在港工作的非籍數以萬計，每逢主日大多聚集在中區皇后像廣場。他們當日下午四時在大會堂用菲律賓語言和英語向六位女傳人講「人生的奧秘」。其中一位在非時已有讀經禱告，來港後到過許多聚會，連摩門教亦參加，但沒有真理。她很留心聽姊妹講，並且表示自己像小孩子流浪了兩年多，如今從新找到主。提到信而受浸，她說不用多作考慮，既揀選主就受浸。另一個本來準備去參加舞會，但讀了一人生的奧秘後便呼求主名。六位女傳人受浸前都有鄭重禱告，其中一位更受感流淚。他們一同坐計程車到港島會所受浸。並且一當主就受浸，當日立刻便向親戚見證。

由於非籍每週工作忙碌，言語、文化亦和本地人不同，是頗爲孤立的一群，加上服侍的家主多不喜外人打電話找她們，所以日後照顧她們甚爲困難。港島區一些師母正仰望主的帶領，希望能有小組專爲非籍而設，幫助她們明白真理。

佈告事項

(一) 十二月七日(主日)全教會集合在天文台道會所，擘餅及交通。第一堂：八時正；第二堂：十時卅分。
(二) 未來兩週各分區聚會照常。

十一月、十二月份		一	二	三	四	五	六
30	1	來七	來八	來九	來十	來十一	6
7	8	來十二	來十三	提前一	提前二	提前三	13

註：每天在該章自選一節背讀

歡迎各「家」、各弟兄姊妹多寫蒙
恩見證。
請用原稿紙繕寫，交天文台道五號
總辦事處收。